
Інформація  
Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській 

області про результати конкурсних відборів суб’єктів оціночної діяльності, які 
будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди,  

що відбулися 19.10.2016р. 
 
 

Переможцями конкурсу визнано (мета проведення оцінки - визначення відновної 

вартості для цілей оренди): 

ФОП Волченкова О.С. по об’єктам: 

- арочний склад площею 495,0 кв.м, що перебуває на балансі Державного 

підприємства «Прилуцьке лісове господарство» та знаходиться за адресою: 

Чернігівська обл., м. Прилуки, вул. Гетьмана Сагайдачного (колишня Фрунзе), 28 

(вартість виконання робіт з оцінки – 1720 грн., строк - 5 календарних днів від дати 

підписання договору про надання послуг з оцінки майна); 

- нежитлове приміщення загальною площею 23,7 кв.м на першому поверсі в 

будівлі колишнього навчального корпусу, що перебуває на балансі Прилуцького 

професійного ліцею Чернігівської області та знаходиться за адресою Чернігівська обл., 

м. Прилуки, вул. Київська, 337 (вартість виконання робіт з оцінки – 1715 грн., строк - 5 

календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

ПП «Центр нерухомості-Чернігів» по об’єкту: 1/6 частина радіовежі зв’язку, що 

перебуває на балансі Управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у 

Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. 

Студентська, 2 (вартість виконання робіт з оцінки – 1720 грн., строк - 5 календарних 

днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

По об’єкту: нежитлове приміщення площею 10,2 кв.м будівлі гуртожитку-гаражу, 

що перебуває на балансі 4 Державного пожежно-рятувального загону Управління 

державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернігівській області та 

знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Студентська, 2, конкурсний 

відбір було припинено згідно листа  потенційного орендаря про відмову від 

продовження договору оренди. 

 


